

同心抗疫,有我一份

——厦门市侨商侨企助力疫情防控工作(上)

9月中旬,厦门突发新冠肺炎疫情,牵动了广大港澳台同胞和海外侨胞的心。他们素来情系桑梓、乐善好施,此时感同身受、心急如焚,纷纷行动起来。身处厦门的,做好自身防护,主动加入抗疫队伍;远在他乡的,发来关切的问候,送来急需的物资,汇来爱心款项……义行善举,数不胜数。一片赤心

情深,令人动容。陈嘉庚先生长孙陈立人、陈佩仪,陈文确陈六使家族后裔陈锡远、魏达人,集美学校泰国校友会会长丁文志,加拿大集美校友会会长陈少宏等通过电话、微信向家乡人民表达了关切和中秋节日的祝愿。德国福建商会执行会长郭卓明说:“大家同心抗疫,相信厦门一定

能赢”。新加坡同安会馆等多个海外社团来电关心慰问。香港厦门联谊会总会永远名誉会长王少华、理事长杨毅融,澳门厦门联谊会总会会长苏建华、创会会长曾志龙,理事长高美燕表示,厦门防控一直都做得很好,我们有信心疫情很快会过去。大家共同祝愿厦门:战疫必胜! 港澳台同胞和海外侨胞防

抗疫情的善行义举不落人后,不遗余力。据不完全统计,截至9月27日,仅港澳台同胞就为疫情防控工作捐款捐物合计约1638万元。其中,捐款626.4万元人民币,捐赠物资价值约1011.6万元。捐赠物资包含防护服、口罩、手套、消毒液、药品、面包、冰块、大米、食用油、饮料、帐篷、电视等。

上下同欲者胜,同舟共济者赢。近日,厦门新增的新冠肺炎患者已连续数日降为个位数,曙光在望,但这也是关键的时刻,丝毫不能放松。请相信,在我们的共同努力下,厦门将会恢复往日的活力。亲爱的港澳台同胞和海外侨胞,让我们再次加油,共同期待重逢的时刻早日来临! (林希)

港澳台同胞和侨胞牵挂厦门安危

全国政协委员、澳门选委会委员、中华海外联谊会副会长陈明金,通过陈明金基金会向厦门市红十字会捐赠专门用于预防新冠病毒的清意汤分子精华1万盒,价值72万元。

澳门厦门联谊会会长苏建华及中奥游艇俱乐部有限公司总经理苏升,通过厦门市红十字会,定向为同安抗疫捐赠10万元人民币;又再次专门捐赠5万元助力祥平街道陆丰社区。

金莲慈善基金主席李金莲捐赠3万元给同安区祥平街道陆丰社区;澳门南安同乡会常务副会长吴招毅捐赠2万元;香港厦门联谊会总会原秘书长林永佳代表香港医生向内地抗疫捐款。

荣誉市民、市台商投资企业协会荣誉会长吴进忠捐赠1.8万副护目镜,价值约88万元;副会长、冠捷显示科技(厦门)有

限公司总经理李朱民支持隔离房紧急建设,投入300万元完成电视的安装;百路达(厦门)工业有限公司董事长吴材攀捐赠100万元;85度C、陶乡(厦门)餐饮等每天坚持捐赠便当、面包,承诺将持续到疫情结束。

巴西福建同乡会名誉会长林宝明担任总裁的新玺集团发扬“用心做事做好事”的企业精神,通过厦门慈善总会定向捐赠20万元,助力同安区打赢疫情防控歼灭战。该集团党员带头,发动全体员工参与捐赠,共筹集5万元人民币,为奔波在一线的厦门蓝天救援队加油。

新西兰厦门联谊会名誉会长、厦门塔斯曼生物工程有限公司董事长卢绍基向集美区捐赠价值近18万元的铁皮石斛健康产品,慰问抗疫一线工作者。

荣誉市民企业

厦顺铝箔再次捐赠善款

作为厦门老牌著名港资企业,厦门厦顺铝箔有限公司一直主动承担社会责任。为驰援新冠疫情防控工作,厦顺铝箔2020年就进行了抗疫捐款。厦门本轮疫情期间,荣誉市民陈成秀、王少华夫妇以所属企业厦顺铝箔有限公司的名义向厦

门市慈善总会捐赠人民币100万元,定向用于同安区抗击疫情相关工作。

作为厦门市港区政协委员召集人,王少华女士还连线市委统战部有关负责人,转达对所有奋战在抗疫一线的市领导和同安干部职工的关怀和慰问。

荣誉市民企业

禹洲集团捐资捐物支持厦门

禹洲集团作为有责任、有担当的闽系民企代表,非常关注此次疫情。在了解相关情况,全国人大代表、香港中华出入口商会会长、厦门市荣誉市民、禹洲集团董事局主席林龙安宣布,代表禹洲集团、通过禹洲公益基金会向厦门市红十字会捐赠100万元人民币,定向支持同安区抗击新冠疫情的医疗物资采购和一线医护人员关怀等用途。

面对严峻的防疫压力,禹洲物业全体工作人员坚守一线,以“一方有难、八方支援”的强烈责任感和使命感积极贡献禹洲力量,全力配合各级政府防疫抗疫工作要求,在第一时间制定行动计划,切实有效地开展各项防疫工作。禹洲商业厦门禹洲广场第一时间组织全员核酸检测,严防死守,筑牢安全防线,将疫情防控常态化落实到行动中,用精细化的服务守护每一位

工作人员,为大家提供安全放心的办公环境。

未来,禹洲集团也将持续密切关注疫情发展情况,随时做好后续行动准备,坚持防疫常态化管理,从一线摸排、上下联动、综合施策等方面下真功夫,强化闽系企业责任与担当,凝聚抗疫合力,患难与共、团结互助,打赢疫情防控阻击战。

荣誉市民企业

艾德生物助力海沧区全员核酸检测

全城齐心,迎战疫情。作为福建省民营企业党建工作先进单位的艾德生物,主动承担厦门市疫情防控任务。艾德生物积极响应号召成立专项小组,9月14日,公

司员工深入海沧区各基层便民检测点,协助海沧区全员核酸检测工作。

学校、体育场、社区等各个核酸检测点位上,近百名艾德员工穿上厚厚的防护

服,化身暖心“大白”,顶着炎炎烈日,进行登记、采样等工作。

艾德生物搭建的移动实验室,不仅承担着全员核酸检测任务,还承担着密接人群样本和可疑样本的检测复核任

务,检验人员全副武装,面对每一份样本,他们丝毫不敢怠慢,昼夜不停,争分夺秒。

艾德生物由厦门市荣誉市民郑立谋创办。



荣誉市民企业

金日制药捐赠“爱心中药”

为全力打赢疫情防控战,发扬“一方有难、八方支援”的优良传统,金日制药(中国)有限公司助力抗疫阻击战,向厦门市海丝慈善会捐赠纯中药“感冒康”胶囊,共43件,合计10310盒,价值401730元。该批中成药,将由厦门市海丝慈善会对接厦门市民政部门,向有需要的防疫抗疫单位调发。

本次特意捐赠了具有“清热解毒、扶正益气”功效组方成分的中成药“感冒康胶囊”。因为是急用的爱心捐赠物资,在同安邮政部门支持下,9月25日下午发出,9月26日上午货品送达厦门市海丝慈善会。

9月26日于厦门市海丝慈善会举行移交仪式,金日集团副总裁、药学博士周丽娟女士,金日集团总裁办主任李万年

先生,金日制药(中国)有限公司行政部经理翁柳青女士,厦门市海丝慈善会创会会长蔡罗莎女士,常务副会长王越乃女士,副会长陈秀珍女士等出席“爱心中药”移交仪式。此次疫情爆发,中医药在新冠肺炎的救治及预防方面都起到了很大的作用。

金日集团主要生产基地由五厂一园区组成,主要围绕生物医药大健康产业,厂区均位于厦门市同安区,尽管本次疫情造成金日同安厂区停产、停工,损失颇大,但厦门市荣誉市民、金日集团董事长李仲树先生、总裁李冠华先生仍表示,金日要充分承担一个企业公民的责任感,为抗疫尽一份力量。



荣誉市民企业

佳好集团带动台企助力同安

近日,佳好集团(厦门)有限公司向同安区红十字会捐款12万元,定向用于疫情防控工作。

集团董事长吴家莹作为厦门市台商投资企业协会会长,也积极号召协会所属企业多形式开展捐赠、志愿服务活动。近日已有许多台胞志愿者支援核酸检测工作,此外勤宏食品、圣玛丁商行等多家企业向翔安区大嶝街道办等核酸检测点送去矿泉水、冰块等降温消暑物资。



吴家莹于2018年获授“厦门市荣誉市民”。